

「パターン識別」の正誤追加

2012.7.6.

p. 60 2行

誤: $P(b_1, |a_2, x_1, x_2)$ コンマが余計

正: $P(b_1 | a_2, x_1, x_2)$

p. 60 100式の 7&8行

誤: $\times [P(a_a)P(x_1 | a_a, b_2) + P(a_2)P(x_1 | a_2, b_2)$
 $+ P(a_3)P(a_3)P(x_1 | a_3, b_2) + P(a_4)P(x_1 | a_4, b_2)]$ 添字の誤り
項が重複

正: $\times [P(a_1)P(x_1 | a_a, b_2) + P(a_2)P(x_1 | a_2, b_2)$
 $+ P(a_3)P(x_1 | a_3, b_2) + P(a_4)P(x_1 | a_4, b_2)]$